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Problema 1:

En un calaix hi ha 5 guants blancs de la mà dreta, 6 guants blancs de la mà esquerra, 7 guants negres de la mà dreta i 8 guants negres de la mà esquerra. Quin és el mínim nombre de guants que hem de treure, a les fosques, per estar segurs que tindrem una parella de guants (un de la mà dreta i un de la mà esquerra) del mateix color? Sol 15

Problema 2:

A, B, C i D són quatre punts diferents que estan en una mateixa línia recta. Sabem que la distància de A a B és de 2 unitats, que la de B a C és de 3 unitats i que la de C a D és de 4 Coneguda la posició del punt A s’estudien totes les posicions possibles per al punt D i per cada posició es mesura la distància de A a D. Després se sumen totes aquestes distàncies. Quin és el resultat d’aquesta suma? Sol: 36

Problema 3
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Quina és la xifra que no apareix en cap dels tres sumands? Solució:4

Problema 4
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D’aquesta filera la Joana agafa les deu boles que han quedat en els llocs 10è, 20è, 30è, 40è, 50è, 60è, 70è, 80è, 90è i 100è. 
Quantes boles ha agafat la Joana de color vermell? Solució: 4 bolles
Problema 5
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Quina és la diferència entre el nombre més gran de tres xifres diferents que és divisible separadament per cadascuna de les seves xifres i el nombre més petit de tres xifres diferents que compleix aquesta mateixa propietat?Sol 812
Problema 6
Quants cubs unitaris quedaran a la figura? Sol: 160 cubs

Problema 7:
Aigua:  
Maó:  0,33 x 378 alumnes = 124,74 litres 


Ciutadella: 0,33 x 273 alumnes = 90,09 litres


Fols:   Maó : 29,1 x 21 x 4 x  378 alumnes = 923983,2 cm2 = 92,39 m2


Ciutadella: 29,1 x 20 x 4 x 273 alumnes = 635544 cm2 = 63,55 m2
Problema 8:
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